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«Όσα είχαµε
πει, ισχύουν 
στο ακέραιο!»
Απόλυτα ικανοποιηµένος είναι ο Υφυ-
πουργός Εξωτερικών, Ανδρέας Κα-
τσανιώτης, µετά την χθεσινή εξέλιξη
σχετικά µε το εργοστάσιο των ΕΑΣ στο
Αίγιο, καθώς ήταν αυτός που είχε προ-
διαγράψει την εξέλιξη, τονίζοντας πως
δεν υπάρχει περίπτωση να µην προ-
χωρήσει η ανέγερση νέου κεντρικού
κτιρίου (στη θέση του σεισµόπληκτου)
στο εργοστάσιο του Αιγίου, καθώς
ήταν θέµα χρόνου να εγκριθεί η πα-
ραγωγή των νέων ΜΙΝΙΜΙ, µία επέν-
δυση που ανοίγει τον δρόµο ώστε η Γε-
νική Συνέλευση των µετόχων των ΕΑΣ,
να εγκρίνει την κατασκευή του νέου
κτιρίου. «Αποδεικνύεται πως όσα εί-
χαµε πει, ισχύουν στο ακέραιο!»
έγραψε χθες στα social media, µετά
τη συνάντηση του υπουργού Άµυνας,
Ν. Παναγιωτόπουλου µε τους εκπρο-
σώπους των ΕΑΣ και την ενηµέρωση
που τους παρείχε.

Κατήφορος...

Το «ευχαριστώ» 
του 72χρονου µέσω
της Α. Μαστοράκου
Την ευγνωµοσύνη ενός 72χρονου πο-
λίτη, ο οποίος σώθηκε χάρη στην
άµεση παρέµβαση του ΕΚΑΒ και τη
χρήση απινιδωτή µετά από έµφραγµα
του µυοκαρδίου που υπέστη, εξέ-
φρασε εκ µέρους του, η πρόεδρος του
Ιατρικού Συλλόγου Πατρών Άννα Μα-
στοράκου. Η κ. Μαστοράκου µιλώντας
στην ηµερίδα που διοργάνωσε η
"ΓΝΩΜΗ" σε συνεργασία µε την Πε-
ριφέρεια ∆υτικής Ελλάδας δεν έκρυψε
τη συγκίνησή της καθώς όπως είπε
την πλησίασε ο 72χρονος και την εξου-
σιοδότησε να καταθέσει την βαθιά ευ-
γνωµοσύνη του για τη διάσωσή του
στο προσωπικό του ΕΚΑΒ. «Όλοι µας
έχουµε την ηθική υποχρέωση ως
υπεύθυνοι πολίτες να γνωρίζουµε τις
βασικές αρχές των πρώτων βοηθειών
και να εκπαιδευτούµε στη χρήση των
εξωτερικών απινιδωτών. Συµβαίνει δί-
πλα µας!» ήταν το µήνυµα που έστειλε
η ίδια.

Εκπαίδευση 
και συντήρηση 

Την δική της παρέµβαση στην ηµε-
ρίδα της ««ΓΓ»»  έκανε και η υποψήφια
βουλευτής του ΠΑΣΟΚ/ΚΙΝΑΛ Αχαΐας
Ολυµπία Λόη, η οποία µάλιστα πα-
ρακολούθησε την επίδειξη ΚΑΡΠΑ
και χρήσης του απινιδωτή από τους
εκπαιδευτές -διασώστες του ΕΚΑΒ
Πάτρας. «Οι απινιδωτές σώζουν ζωές. 
Το νοµικό πλαίσιο υπάρχει και θα
έπρεπε να έχουν ήδη εγκατασταθεί
σε όλα τα σηµεία που προβλέπει.
Βέβαια δεν αρκεί να υπάρχουν απι-
νιδωτές αλλά και να έχει εκπαιδευ-
θεί σηµαντικό κοµµάτι του πληθυ-
σµού στη χρήση τους. Επιπλέον θα
πρέπει να είναι σε λειτουργία και άρα
να συντηρούνται», τόνισε χαρακτη-
ριστικά.
Και αυτό διότι όπως επεσήµαναν οι
διασώστες του ΕΚΑΒ δεν αρκεί να
υπάρχει ο εξοπλισµός σε ένα ντου-
λάπι, αλλά να είναι εύκολα προσβά-
σιµος και πάντα έτοιµος να λειτουρ-
γήσει.

Γράφει ο Μ. ΠΟΓΙΑΣ
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Ευτυχίου Κωνσταντινουπόλεως, 
Των εν Περσίδι 120µαρτ.

«∆εν είµαστε αφελείς»
Πόσο πιο καθαρά να το πει; «∆εν είµαστε αφελείς» είπε ο Νίκος ∆ένδιας, σε συνέντευξη
που παραχώρησε χθες στον τηλεοπτικό σταθµό Action24 σχετικά µε την «επίθεση φιλίας»
που δέχεται η Ελλάδα από την Τουρκία. Ο κ. ∆ένδιας χαρακτήρισε καλοδεχούµενη την «τε-
ράστια αλλαγή» της τουρκικής στάσης, σηµειώνοντας πάντως ότι όλα θα κριθούν µετά τις
τουρκικές εκλογές. Είναι πολύ σηµαντικό ότι η Ελλάδα έχει αποκτήσει πλέον µία εξωτερική
πολιτική που διακρίνεται από σοβαρότητα και συνέπεια λόγων και έργων. Και ακόµα πιο ση-
µαντικό ότι στο «κάδρο» της προεκλογικής περιόδου δεν έχουν µπει τα εθνικά θέµατα. Γε-
γονός που δείχνει ότι υπάρχει µία διακοµµατική συναίνεση…

Μεγαλώνει η Καρδιολογία 
Ενισχύεται το Καρδιολογικό Τµήµα του Πανεπιστηµιακού Νοσοκοµείου της Πάτρας αλλά και
η Παθολογική Κλινική µετά την εκλογή του επίκουρου καθηγητή Παθολογίας-Επεµβατικής
Καρδιολογίας Μιχάλη Παπαφακλή. Ο διευθυντής της Καρδιολογικής Κλινικής του ΠΓΝΠ,
καθηγητής Περικλής Νταβλούρος σε ανάρτησή του ανέφερε πως «ο Μιχάλης Παπαφα-
κλής εξαίρετος και δυναµικός συνάδελφος, θα ενισχύσει το Καρδιολογικό Τµήµα του
Παν/µίου Πατρών και την Παθολογική Κλινική». Μάλιστα, ευχαρίστησε τον ∆/ντή της Πα-
θολογικής Κλινικής του ΠΓΝΠ Μάρκο Μαραγκό και τα µέλη του παθολογικού τοµέα, τον
νυν πρόεδρο του Ιατρικού Τµήµατος Γεώργιο Αντωνάκη και τον προκάτοχό του Παναγιώτη
Μέγα, καθώς επίσης τον πρύτανη του Πανεπιστηµίου Χρήστο Μπούρα για όλη τους την συ-
νεισφορά στο να «ανοίξουν» θέσεις ∆ΕΠ και – όπως έγραψε χαρακτηριστικά - να κάνουµε
την Καρδιολογία στην Πάτρα µεγάλη.

Mε µεγάλες φθορές, καµένο και (προφανώς) εγκαταλελειµµένο είναι το αυτοκίνητο της φωτογραφίας, χωρίς κανένας
να έχει ενδιαφερθεί για την περισυλλογή του.  Το συγκεκριµένο αυτοκίνητο είναι µάλιστα σε πυκνοκατοικηµένη πε-
ριοχή και σε πλατεία (Ελλήνων Λογοτεχνών στο Κοτρώνι), όπου καθηµερινά παίζουν δεκάδες παιδιά. ∆ικαιολογηµένα
κάτοικοι της περιοχής ζητούν την παρέµβαση των αρµοδίων φορέων, γιατί ελλοχεύουν κίνδυνοι για ατυχήµατα.

Το ∆ηµοτικό Θέατρο της Πάτρας, ένα
από τα πιο ισχυρά τοπόσηµα της πό-
λης και κτίριο σπάνιας αρχιτεκτονικής
αξίας, έχει µετατραπεί προ πολλού
σε… χάλι, που ασφαλώς και δεν αξί-
ζει στην εικόνα που όλοι θέλουµε να
έχει η Πάτρα. Η αίσθηση ότι καθένας
µπορεί να βάψει και να γράψει ό,τι θέ-
λει πάνω στους τοίχους και τις κολώ-
νες του θεάτρου έχει ξεφύγει πλέον
πέρα από κάθε όριο. Και απόδειξη, η
φωτογραφία του  Οδυσσέα Ξεριζωτή,
που δείχνει πως κάποιος τοποθέτησε
ταµπέλα µε την ένδειξη «Μπύρες»
πάνω σε κολώνα του θεάτρου. Επιτέ-
λους, πρέπει να µπει ένα τέλος σε αυ-
τόν τον… κατήφορο. Η δηµοτική Αρχή
καλείται να καθαρίσει την εξωτερική
όψη του ιστορικού κτιρίου, να φρον-
τίσει για την επίσπευση της ανακατα-
σκευής του θεάτρου και να βρει τρό-
πους να προστατεύσει την περιουσία
του ∆ήµου. Στο κτίριο της ιχθυόσκα-
λας, µετά την προσπάθεια διάρρηξης,
τοποθετήθηκαν κάµερες. Ας τοποθε-
τηθούν και σε άλλα κτίρια και δοµές,
µεγάλης σηµασίας…  


